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Приети нормативни актове  

Закон за изменение на Кодекса на 
труда 

През декември 2025 г. Народното 
събрание прие на второ четене промени в 
Кодекса на труда.  

Въведена е възможност за родителите 
(осиновителите) на деца до 12 години да 
работят на гъвкаво работно време през 
цялата година. Според мотивите на 
вносителите, промяната е в съответствие 
с мерките за подобряване на 
демографската ситуация в България и 
насърчаване на раждаемостта. 
Промяната е насочена към родителите 
(осиновителите), които работят и имат 
принос към осигурителната и данъчната 
системи. 

Промените са обнародвани в ДВ бр. 115 
от 30.12.2025 г. и влизат в сила три дни 
след обнародване.  

Проекти на нормативни актове  

Проект на Закон за потребителския 
кредит 

На 15.12.2025 г. в Портала за обществени 
консултации на Министерския съвет е 
публикуван проект на нов Закон за 
потребителския кредит 
(„Законопроектът“), изготвен от 
Министерството на икономиката и 
индустрията. Срокът за консултации 
изтече на 14.01.2026 г., като след анализ 
на постъпилите становища се очаква 
Законопроектът да бъде внесен за 
обсъждане в Народното събрание. 

Със Законопроекта се въвеждат 
изискванията на Директива (ЕС) 
2023/2225 на Европейския парламент и на 
Съвета от 18 октомври 2023 година 
относно договорите за потребителски 
кредити и за отмяна на Директива 
2008/48/ЕО. 

Директива (ЕС) 2023/2225 има за цел да 
създаде условия за постигане на високо 
ниво на защита на потребителите в 
условията на бързо технологично 
развитие и предлагането на нови видове 
потребителски кредит, чрез адаптиране 
на законодателната рамка за 
предоставяне на потребителски кредити. 
Предвидените с нея мерки са 
предназначени да подобрят 
прозрачността при предоставянето на 
потребителски кредит, да ограничат 
заблуждаващите реклами и използването 
на нелоялни практики, да насърчат 
отговорното кредитиране, и да осигурят 
по-висока сигурност и доверие в пазара, 
с което да се гарантира по-добра защита 
на потребителите 

Със Законопроекта се разширява 
предметният и персоналният обхват на 
нормативната уредба чрез включването в 
приложното ѝ поле на нови кредитни 
продукти и на всички лица, 
предоставящи потребителски кредит, в 
т.ч. и по отношение на доставчиците на 
стоки и услуги, които отпускат кредит под 
формата на разсрочено плащане за 
закупуване на стоки и услуги, които 
предлагат, както офлайн, така и онлайн. 
Въвеждат се допълнителни изисквания за 
рекламата на кредитните продукти, 
задължения за финансово образование и 
даване на съвети на потребителите (от 
Комисия за защита на потребителите). 
Регламентират се и изисквания към 
кредиторите и кредитните посредници за 
потребителски кредит. Въвежда се 
изискване за разрешение и регистрация 
на кредитните посредници за 
предоставяне на потребителски кредит, 
както и за лицата, предоставящи 
потребителски кредит, дори когато 
дейността по предоставяне на кредит не е 
съществена за тях. 
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Практика 

ВКС образува ново тълкувателно 
дело по въпрос относно 
управлението на етажната 
собственост 

С  разпореждане от 24.11.2025 г. на 
председателя на Върховния касационен 
съд (ВКС) е образувано Тълкувателно 
дело № 5/2025 г. за приемане от Общото 
събрание на Гражданската и Търговската 
колегии (ОСГТК) на ВКС на тълкувателно 
решение по въпроса: „Изцяло или 
частично е нищожен, сключен от етажен 
собственик с юридическо или физическо 
лице, договор за поддръжка и 
управление на общи части в сграда в 
режим на етажна собственост и на 
незастроената част от поземления имот, в 
който има изградени и съоръжения, алеи, 
площадки, басейни и други?“. 

Необходимостта от тълкувателно 
решение по въпросите е изникнала 
поради наличие на противоречива 
съдебна практика на състави на ВКС. 

ВКС образува ново тълкувателно 
дело по въпрос относно 
собствеността на изградените в 
поземлен имот елементи на 
вертикалната планировка, сгради и 
съоръжения на допълващото 
застрояване, включително басейни, 
които не са самостоятелен обект на 
правото на собственост 

С  разпореждане от 13.11.2025 г. на 
председателя на Върховния касационен 
съд (ВКС) е образувано Тълкувателно 
дело № от 4/2025 г. за приемане от 
Общото събрание на Гражданската 
колегия на съда на тълкувателно решение 
по въпроса: „Когато в поземлен имот е 
изградена сграда, в която етажи или 
части от етажи принадлежат на различни 
собственици, чия собственост са 
изградените в поземления имот елементи 

на вертикалната планировка, сгради и 
съоръжения на допълващото 
застрояване, включително басейни, 
които не са самостоятелен обект на 
правото на собственост – на собственика 
на земята по принципа на приращението 
(чл. 92 ЗС) или на етажните собственици 
на основание чл. 38 ЗС, евентуално чл. 98 
ЗС?“. 

Необходимостта от тълкувателно 
решение по въпросите е изникнала 
поради наличие на противоречива 
съдебна практика на състави на ВКС. 

ВКС с ново тълкувателно решение по 
въпрос относно придобивната 
давност в случаите, в които на 
давност се позовава наследник, 
загубил владението за повече от 6 
месеца 

На 6 ноември 2025 г. Общото събрание на 
Гражданската колегия на Върховния 
касационен съд (ВКС) прие Тълкувателно 
решение № 2/2024 година, с което се 
дават разяснения по следния въпрос: 
„Настъпва ли вещноправният  ефект на 
придобивната давност, ако наследникът 
се позове на изтекла в  полза на 
наследодателя му придобивна давност, 
след като е загубил владението върху 
имота за период по-дълъг от 6 месеца?“. 

Според задължителното тълкуване на 
ВКС, изгубването на владението върху 
имот в продължение на  повече от шест 
месеца от лице, което се позовава на 
изтекла в полза на  негов наследодател 
придобивна давност, не препятства 
настъпването на вещноправния ефект на 
придобивната давност. Според 
върховните съдии „Да се приеме друго би 
означавало, че ако собственикът е 
придобил собствеността на основание 
придобивна давност,  той трябва никога 
да не изгубва владението си за период 
повече от шест  месеца, тъй като това би 
довело до изгубване на самото право на 
собственост- теза, която не може да се 
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подкрепи, тъй като в закона не е уредено 
такова основание за изгубване на 
правото на собственост“.  
 

ВАС с ново тълкувателно решение 
по тълкуване на разпоредба от 
Административнопроцесуалния 
кодекс 

Общото събрание на съдиите от 
Върховния административен съд (ВАС) 
прие тълкувателно решение по 
тълкувателно дело № 3 от 2024 година, с 
което се дават разяснения по следния 
въпрос: „Предпоставка за допустимост 
или за основателност на искането по чл. 
250 от Административнопроцесуалния 
кодекс е наличието на фактическо 
действие, което не се основава на 
административен акт или на закона?“. 

Тълкувателното дело е било образувано 
по искане на председателя на ВАС 
поради наличие на противоречива 
съдебна практика. 

Според задължителното тълкувание на 
върховните съдии, наличието на 
фактическо действие, което не се 
основава на административен акт или на 
закона, е предпоставка за произнасяне 
по основателността на искането по чл. 
250 АПК. 

СЕС с решение относно телесна 
камера, използвана по време на 
проверка на билети, и 
въздействието върху защитата на 
личните данни 

Съдът на Европейския съюз (СЕС) 
постанови решение по дело C‑422/24 с 
предмет преюдициално запитване, 
отнасящо се до тълкуването на членове 
13 и 14 от Общия регламент относно 
защитата на данните („ОРЗД“). То е 
отправено в рамките на спор между 
Органа за защита на данните в Швеция и 
SL - шведско акционерно дружество за 

обществен транспорт, относно 
административно наказание 
имуществена санкция, наложено на това 
дружество за нарушение на член 13 от 
ОРЗД при събирането на лични данни 
чрез телесна камера, носена от 
работещите за това дружество 
контрольори. 

Според решението на СЕС, членове 13 и 
14 от ОРЗД трябва да се тълкуват в 
смисъл, че в хипотезата, когато лични 
данни са събрани чрез телесни камери, 
носени от контрольори в обществения 
транспорт, уведомяването на субектите 
на данни се урежда от член 13 от този 
регламент, а не от член 14 от него. 

СЕС с решение относно 
отговорността за обработването на 
лични данни на оператора на 
електронен пазар 

Съдът на Европейския съюз (СЕС) 
постанови решение по дело C‑492/23 с 
предмет преюдициално запитване, 
отнасящо се до тълкуването на членове 
12—15 от Директивата за електронната 
търговия, както и на член 2, параграф 4, 
член 4, точки 7 и 11, член 5, параграф 1, 
букви б) и е), член 6, параграф 1, буква а) и 
членове 7, 24 и 25 от Общия регламент 
относно защитата на данните („ОРЗД“).  

Запитването до СЕС е отправено рамките 
на спор между X, физическо лице, от една 
страна, и Russmedia Digital SRL и Inform 
Media Press SRL (наричани по-нататък 
заедно „Russmedia“), от друга, относно 
иск за обезщетение за нематериалните 
вреди, претърпени от жалбоподателката 
в главното производство поради 
незаконосъобразното обработване на 
личните ѝ данни, както и поради 
нарушаването на правото ѝ на 
изображение, чест и личен живот. 

Според решението на СЕС, операторът на 
електронен пазар, като администратор на 
лични данни по смисъла на член 4, точка 
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7 от ОРЗД, които се съдържат в 
публикувани на неговия електронен пазар 
обяви, е длъжен, преди публикуването на 
обявите и чрез подходящи технически и 
организационни мерки да идентифицира 
обявите, които съдържат чувствителни 
данни и да провери дали подателят на 
съответната обява действително е 
лицето, чиито данни фигурират в нея. Ако 
това не е така, операторът е длъжен да 
откаже да публикува обявата, освен ако 
подателят на тази обява може да докаже, 
че това лице е дало своето изрично 
съгласие за това публикуване или че 
публикуването попада в обхвата на някое 
от другите изключения, предвидени от 
ОРЗД.  

Според СЕС, член 32 от ОРЗД трябва да 
се тълкува в смисъл, че операторът на 
електронен пазар, като администратор на 
лични данни по смисъла на член 4, точка 
7 от ОРЗД, които се съдържат в 
публикувани на неговия електронен пазар 
обяви, е длъжен да приложи подходящи 
технически и организационни мерки за 
сигурност, за да попречи обявите, които 
са публикувани на този пазар и съдържат 
чувствителни данни, по смисъла на член 
9, параграф 1 от ОРЗД, да бъдат копирани 
и незаконосъобразно публикувани на 
други уебсайтове. 

В допълнение, операторът на електронен 
пазар не може да се освободи от тези 
задължения, като се позове на Директива 
2000/31/ЕО3, която съдържа по-
специално разпоредби относно случаи, в 
които от доставчиците на услуги на 
информационното общество не може да 
бъде търсена отговорност. 

 

Други обнародвани нормативни 
актове  

ДВ, бр. 97 от 14.11.2025 г.  
 
Закон за ратифициране на Изменение и 
допълнение № 2 (Amendment 2) на 

Международен договор (LOA) BU-P-AAD 
„Sidewinder AIM 9X Блок II ракети, 
свързани материали и услуги“ (Sidewinder 
AIM 9X Block II Missiles, associated material 
and services) 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за здравното осигуряване 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за енергийната ефективност 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Наказателно-процесуалния кодекс 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за административното регулиране 
на икономическите дейности, свързани с 
нефт и продукти от нефтен произход 
Указ № 214 за връщане за ново 
обсъждане в Народното събрание на 
Закона за изменение и допълнение на 
Закона за отбраната и въоръжените сили 
на Република България, приет от 51-вото 
Народно събрание на 30 октомври 2025 
г., и мотивите към указа 
 
Указ № 215 за връщане за ново 
обсъждане в Народното събрание на 
Закона за изменение и допълнение на 
Закона за административното регулиране 
на икономическите дейности, свързани с 
нефт и продукти от нефтен произход, 
приет от 51-вото Народно събрание на 7 
ноември 2025 г., и мотивите към указа 
 
Постановление № 240 от 11 ноември 2025 
г. за приемане на Тарифа за таксите, 
които се събират от Българската агенция 
по безопасност на храните 
 
Споразумение за изменение на 
Допълнителната договореност към 
Споразумението между правителството 
на Република България и 
Международната организация на 
франкофонията (МОФ) относно 
създаването в София на структура на 
Организацията и нейните привилегии и 
имунитети на българска територия, 
подписана на 9 октомври 2015 г. в гр. 
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Ереван, което е подписано на 11 юли 2025 
г. в гр. София 
 
Наредба за изменение на Наредба № 
8121з-347 от 2014 г. за условията и реда 
за награждаване на служителите на 
Министерството на вътрешните работи 
 
Наредба за изменение на Наредба № 
8121з-882 от 2014 г. за реда и условията 
за осъществяване на държавен 
противопожарен контрол 
 
Наредба за изменение на Наредба № 
8121з-1175 от 2015 г. за условията и реда 
за осигуряване на държавните служители 
в Министерството на вътрешните работи 
на работно и униформено облекло, друго 
вещево имущество и снаряжение и 
ежегодно парична сума за облекло на 
неносещите униформа държавни 
служители 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 9 от 2019 г. за определяне на 
пакета от здравни дейности, гарантиран 
от бюджета на Националната 
здравноосигурителна каса 
 
Наредба № 66 от 6 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Боуен техника“ 
 
Наредба за изменение на Наредба № 7 от 
1997 г. за продажба на движими вещи – 
частна държавна собственост 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 22 от 16 юли 2009 г. за 
Централния кредитен регистър 
 
Наредба за допълнение на Наредба № 7 
от 24 април 2014 г. за организацията и 
управлението на рисковете в банките 
 
Наредба за отменяне на Наредба № 21 от 
26 ноември 2015 г. за задължителните 
минимални резерви, които банките 
поддържат при Българската народна 
банка 
 

Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 12 от 29 септември 2016 г. за 
Регистъра на банковите сметки и сейфове 
 
Наредба за изменение на Наредба № 30 
от 2024 г. за изчисляване размера на 
дължимите от банките премийни вноски 
по Закона за гарантиране на влоговете в 
банките 
 
ДВ, бр. 98 от 18.11.2025 г.  
 
Постановление № 241 от 12 ноември 2025 
г. за изменение и допълнение на 
Постановление № 24 от 2025 г. за 
организация и координация на 
подготовката на Социалния план за 
климата на Република България и за 
определяне на органите и структурите, 
отговорни за неговата подготовка и 
управление, и на техните основни 
функции 
 
Постановление № 242 от 12 ноември 2025 
г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените трансфери и финансиране 
на бюджетното салдо по бюджета на 
Министерството на икономиката и 
индустрията за 2025 г. 
 
Постановление № 243 от 13 ноември 2025 
г. за определяне размера на минималната 
работна заплата за страната 
 
Постановление № 244 от 13 ноември 2025 
г. за изменение и допълнение на 
Наредбата за условията и реда за 
допускане на български физически или 
юридически лица до участие в 
международни процедури на 
Организацията на Северноатлантическия 
договор (НАТО), приета с Постановление 
№ 76 на Министерския съвет от 2005 г 
 
Постановление № 245 от 13 ноември 2025 
г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми и 
трансфери по бюджета на 
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Министерството на икономиката и 
индустрията за 2025 г 
 
Наредба № Н-6 от 6 ноември 2025 г. за 
утвърждаване на медицински стандарт 
„Ендокринология и болести на обмяната“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 1 от 2007 г. за водене, 
съхраняване и достъп до търговския 
регистър и до регистъра на 
юридическите лица с нестопанска цел 
 
ДВ, бр. 99 от 21.11.2025 г.  
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за пазарите на финансови 
инструменти 
 
Закон за допълнение на Закона за 
автомобилните превози 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за електронните съобщения 
 
Постановление № 246 от 19 ноември 2025 
г. за одобряване на промени по бюджета 
на Министерството на икономиката и 
индустрията за 2025 г. във връзка с 
увеличаване капитала на търговско 
дружество 
 
Постановление № 247 на от 19 ноември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
иновациите и растежа за 2025 г. във 
връзка с увеличаване капитала на 
търговско дружество 
 
Постановление № 248 от 19 ноември 2025 
г. за извършване на промени на 
утвърдените със Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2025 г. 
максимални размери на новите 
задължения за разходи, които могат да 
бъдат натрупани през 2025 г., по бюджета 
на Комисията за отнемане на незаконно 
придобитото имущество 
 

Постановление № 249 на от 19 ноември 
2025 г. за изменение на нормативни 
актове 
 
Постановление № 250 от 19 ноември 2025 
г. за допълнение на Тарифата за 
държавните такси, които се събират от 
съдилищата по Гражданския 
процесуален кодекс (ГПК), приета с 
Постановление № 38 на Министерския 
съвет от 2008 г 
 
Постановление № 251 от 19 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на туризма за 2025 г. 
 
Постановление № 252 от 19 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
плащания от централния бюджет по 
бюджета на Министерството на 
транспорта и съобщенията за 2025 г. за 
осигуряване на средства на „Български 
пощи“ ЕАД 
 
Постановление № 253 от 20 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за финансово осигуряване на 
дейности по Национална програма 
„Оптимизиране на вътрешната структура 
на персонала“, одобрена с Решение № 
294 на Министерския съвет от 2025 г. за 
одобряване на национални програми за 
развитие на образованието 
 
Постановление № 254 от 20 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
финансово осигуряване на дейности по 
Национална програма „Оптимизиране на 
вътрешната структура на персонала“, 
одобрена с Решение № 294 на 
Министерския съвет от 2025 г. за 
одобряване на национални програми за 
развитие на образованието 
 
Правилник за допълнение на Правилника 
за дейността на фонд „Условия на труд“ 
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Наредба № 67 от 14 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Ветеринарен техник“ 
 
Наредба № 68 от 14 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Ветеринарен лаборант“ 
 
ДВ, бр. 100 от 25.11.2025 г. 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за отбраната и въоръжените сили 
на Република България 
 
Постановление № 255 от 20 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изплащане на допълнително 
възнаграждение за постигнати резултати 
от труда през учебната 2024 – 2025 г. на 
директорите на общинските детски 
градини, училища, центрове за подкрепа 
за личностно развитие и центрове за 
специална образователна подкрепа 
 
Постановление № 256 от 20 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изплащане на стипендии 
 
Постановление № 257 от 20 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изпълнение на дейности по 
национални програми, одобрени с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
 
Постановление № 258 от 20 ноември 2025 
г. за изменение и допълнение на 
Тарифата за таксите, които се събират по 
Закона за контрол върху наркотичните 
вещества и прекурсорите, приета с 
Постановление № 325 на Министерския 
съвет от 2015 г. 
 
Решение № 516 от 30 юли 2025 г. за 
допълнение на Решение № 591 на 
Министерския съвет от 2016 г. за 
определяне на Списък на стоките и 

услугите по чл. 12, ал. 1, т. 1 от Закона за 
обществените поръчки 
 
Правилник за изменение на Правилника 
за организацията и дейността на 
Националния осигурителен институт 
 
Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за устройството и 
дейността на Комисията за финансов 
надзор и на нейната администрация 
 
Наредба за изменение на Наредба № 23 
от 2020 г. за начина за определяне на 
размера на възнагражденията на 
ректорите на държавните висши училища 
по договорите за управление, сключени с 
министъра на образованието и науката 
 
ДВ, бр. 101 от 27.11.2025 г.  
 
Поправка на допусната при 
обнародването техническа грешка в 
Закона за изменение и допълнение на 
Закона за отбраната и въоръжените сили 
на Република България (ДВ, бр. 100 от 
2025 г.) 
 
Наредба № 69 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Информационна 
инфраструктура 
 
Наредба № 70 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Информационни системи“ 
 
Наредба № 71 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Интегриране на дигитални 
технологии“ 
 
Наредба № 72 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Потребителски интерфейс и 
ползваемост на софтуер“ 
 
Наредба № 73 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Дизайн на дигитални и 
печатни медии“ 
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Наредба № 74 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Анализ на данни“ 
 
Наредба № 75 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Интелигентни системи“ 
 
ДВ, бр. 102 от 28.11.2025 г.  
 
Закон за ратифициране на 
Споразумението между Изпълнителна 
агенция „Проучване и поддържане на р. 
Дунав“, Република България, и Речна 
администрация за Долен Дунав – Галац, 
Румъния, за съвместно възлагане на 
обществени поръчки по проект 
„Подобряване на условията за 
корабоплаване в общия българо-
румънски участък на р. Дунав – FAST 
Danube 2“ 
 
Закон за ратифициране на Протокола за 
изменение на Конвенцията за 
престъпленията и някои други действия, 
извършвани на борда на 
въздухоплавателните средства, приет на 
4 април 2014 г. в Монреал 
 
Закон за ратифициране на 
Споразумението между Република 
България и Европейската банка за 
възстановяване и развитие относно 
сътрудничеството и дейностите на 
Европейската банка за възстановяване и 
развитие в Република България 
 
Постановление № 259 от 26 ноември 2025 
г. за изменение на Правилника за 
прилагане на Закона за Държавна 
агенция „Разузнаване“, приет с 
Постановление № 66 на Министерския 
съвет от 2016 г. 
 
Постановление № 260 от 26 ноември 2025 
г. за изменение на Устройствения 
правилник на Държавна агенция 
„Държавен резерв и военновременни 
запаси“, приет с Постановление № 13 на 
Министерския съвет от 2004 г. 
 

Постановление № 261 от 26 ноември 2025 
г. за изменение на Постановление № 181 
на Министерския съвет от 2009 г. за 
определяне на стратегическите обекти и 
дейности, които са от значение за 
националната сигурност 
 
Постановление № 262 от 26 ноември 2025 
г. за изменение на Постановление № 18 
на Министерския съвет от 2003 г. за 
създаване на Съвет за координация в 
борбата с правонарушенията, засягащи 
финансовите интереси на Европейския 
съюз 
 
Постановление № 263 от 26 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителен 
трансфер по бюджета на държавното 
обществено осигуряване за 2025 г. 
 
Постановление № 264 от 26 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за компенсиране на извършените 
от родителите разходи за периода от 1 
юли до 14 септември 2025 г. за 
отглеждането и обучението на децата, 
които не са приети в държавни или 
общински детски градини или училища 
поради липса на свободни места 
 
Постановление № 265 от 26 ноември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери по бюджетите на 
Министерството на образованието и 
науката и на общините за 2025 г. 
 
Постановление № 266 от 27 ноември 2025 
г. за изменение на Постановление № 240 
на Министерския съвет от 2025 г. за 
приемане на Тарифа за таксите, които се 
събират от Българската агенция по 
безопасност на храните 
 
Постановление № 267 от 27 ноември 2025 
г. за одобряване на промени по бюджета 
на Министерството на земеделието и 
храните за 2025 г. във връзка с 
увеличаване капитала на еднолично 
акционерно дружество 
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Решение № 805 на Министерския съвет 
от 19 ноември 2025 г. за промяна в адреса 
на сградите за провеждане на обучението 
на Духовно училище – София, от учебната 
2025/2026 година 
 
Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за устройството и 
дейността на Централното военно 
окръжие 
 
Наредба № 76 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Осигуряване на качество на 
софтуер“ 
 
Наредба № 77 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Спасителни дейности за 
защита на населението“ 
 
Наредба № Н-2 от 18 ноември 2025 г. за 
Регистъра на арбитражите 
 
ДВ, бр. 103 от 02.12.2025 г.  
 
Постановление № 268 от 27 ноември 2025 
г. за приемане на Тарифа за таксите, 
които се заплащат при промяна на 
предназначението на земеделските земи 
 
Постановление № 269 от 28 ноември 2025 
г. за изменение и допълнение на 
Наредбата за условията и реда за 
организиране, провеждане и осигуряване 
обучението на българските граждани за 
защита на Отечеството, приета с 
Постановление № 66 на Министерския 
съвет от 2023 г. 
 
Постановление № 270 от 28 ноември 2025 
г. за приемане на Методика за 
определяне размера на несправедливата 
финансова тежест въз основа на нетните 
разходи, понесени от търговско 
дружество „Напоителни системи“ ЕАД, на 
което със закон е възложено 
задължението за извършване на услуга 
от общ икономически интерес за 
доставяне на вода за напояване на 
територията на Република България 

Споразумение за изпълнение на 
Програмата (Interreg VI-A) ИПП България – 
Северна Македония 2021 – 2027 (CCI 
2021TC16IPCB006) 
 
Наредба № 78 от 21 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Киберсигурност“ 
 
Наредба № 79 от 27 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Стопанисване на горите“ 
 
Наредба № 80 от 27 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Механизация на горското 
стопанство“ 
 
Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за дейността на 
Комисията за публичен надзор над 
регистрираните одитори 
 
ДВ, бр. 104 от 05.12.2025 г.  
 
Закон за изменение на Закона за 
опазване на околната среда 
 
Решение по предложението за 
произвеждане на национален 
референдум, внесено от президента на 
Република България на 12 май 2025 г. 
 
Постановление № 271 от 3 декември 2025 
г. за изменение и допълнение на 
Постановление № 136 на Министерския 
съвет от 2015 г. за създаване на 
Национален съвет по антикорупционни 
политики 
 
Постановление № 272 Министерския 
съвет от 3 декември 2025 г. за приемане 
на Тарифа за таксите, събирани по 
Закона за рибарството и аквакултурите 
 
Постановление № 273 Министерския 
съвет от 3 декември 2025 г. за изменение 
на Тарифа за таксите, които се събират от 
Изпълнителна агенция „Национален 
филмов център“ по Закона за филмовата 
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индустрия, приета с Постановление № 
104 на Министерския съвет от 2004 г 
 
Наредба № 81 от 28 ноември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Разработка на софтуер“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-3 от 6 април 2023 г. за 
воденето, съхраняването и достъпа до 
информационната система за единна 
входна точка за запорите на движими 
вещи, подлежащи на регистрация по 
силата на закон, и за организацията, 
правилата и дейността на онлайн 
платформата за електронни публични 
търгове 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 141 от 27.03.2002 г. за 
удостоверяване експлоатационната 
годност на навигационни съоръжения за 
въздушна навигация и кацане 
 
Наредба № 1 от 13 ноември 2025 г. за 
формата и съдържанието на баланса на 
Българската народна банка 
 
Наредба № 50 от 13 ноември 2025 г. за 
назначаване на регистрирани одитори и 
външни независими експерти по чл. 46, 
ал. 1, т. 3 от Закона за лицата, 
обслужващи кредити, и купувачите на 
кредити, както и изискванията към тях 
 
Поправка на допусната техническа 
грешка в обнародвания Правилник за 
изменение и допълнение на Правилника 
за дейността на Комисията за публичен 
надзор над регистрираните одитори (ДВ, 
бр. 103 от 2025 г., стр. 138) 
 
ДВ, бр. 105 от 06.12.2025 г.  
 
Постановление № 274 от 4 декември 2025 
г. за приемане на Устройствен правилник 
на Държавен фонд „Земеделие“ 
 
Наредба № 82 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Електрически инсталации“ 

Наредба № 83 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Възобновяеми енергийни 
източници“ 
 
Наредба № 84 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Управление на 
радиоактивни отпадъци“ 
 
Наредба № 85 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Маникюр, педикюр и 
ноктопластика“ 
 
Наредба № 86 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Топлоенергетика“ 
 
Наредба № 87 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Електроенергетика“ 
 
Наредба № 88 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Ядрена енергетика“ 
 
ДВ, бр. 106 от 09.12.2025 г.  
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за публичните предприятия 
 
Закон за ратифициране на Спогодбата 
между Република България и Република 
Малта за избягване на двойното данъчно 
облагане по отношение на данъците 
върху доходите и имуществото и 
предотвратяване на отклонението и 
заобикалянето на данъчното облагане 
 
Постановление № 275 на Министерския 
съвет от 4 декември 2025 г. за одобряване 
на вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерския съвет за 2025 
г. и за извършване на промени на 
утвърдените със Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2025 г. 
максимални размери на новите 
задължения за разходи, които могат да 
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бъдат натрупани през 2025 г., по бюджета 
на Министерския съвет за 2025 г. 
 
Постановление № 276 от 4 декември 2025 
г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерския съвет за 2025 
г. 
 
Постановление № 277 от 4 декември 2025 
г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
правосъдието за 2025 г. 
 
Постановление № 278 от 4 декември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за допълнително финансиране на 
общински училища за издръжката на 
учениците в VIII клас, приети през 
учебната 2025 – 2026 година в паралелки 
за придобиване на квалификация по 
защитени специалности от професии и 
специалности от професии, по които е 
налице очакван недостиг от специалисти 
на пазара на труда 
 
Постановление № 279 от 4 декември 2025 
г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на младежта 
и спорта за 2025 г. 
 
Постановление № 280 от 5 декември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
изплащане на стипендии по Програмата 
на мерките за закрила на деца с изявени 
дарби от държавни, общински и частни 
училища през 2025 г., приета с 
Постановление № 108 на Министерския 
съвет от 2025 г. 
 

Решение № 845 от 4 декември 2025 г. за 
определяне на дните за религиозни 
празници на вероизповеданията, 
различни от източноправославното, през 
2026 г. 
 
Решение № 855 от 5 декември 2025 г. за 
приемане на Списък със защитените 
детски градини и защитените училища в 
Република България за учебната 
2025/2026 година 
 
Решение № 856 от 5 декември 2025 г. за 
приемане на Списък на средищните 
детски градини и училища в Република 
България за учебната 2025/2026 година 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 6 от 2023 г. за условията и 
реда за прилагане на интервенцията 
„Плащания за земеделски земи в зони от 
Натура 2000“, включена в Стратегическия 
план за развитие на земеделието и 
селските райони на Република България 
за периода 2023 – 2027 г. 
 
Наредба № 89 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Aсансьорна техника и 
съоръжения“ 
 
Наредба № 90 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Електроснабдяване и 
електрообзавеждане“ 
 
Наредба № 91 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Екология и опазване на 
околната среда“ 
 
Наредба № 92 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Корабни електрически 
системи“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-12 от 2014 г. за условията и 
реда за предоставяне на финансова или 
материална помощ и за предоставяне на 
помещения във военните клубове или в 
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сгради в управление на Министерството 
на отбраната или структурите на пряко 
подчинение на министъра на отбраната 
 
Наредба за изменение на Наредба № РД 
07-8 от 13 юли 2015 г. за условията и реда 
за предоставяне, регистриране и 
отчитане на трудовите договори по чл. 
114а, ал. 1 от Кодекса на труда пред 
инспекцията по труда 
 
ДВ, бр. 107 от 12.12.2025 г.  
 
Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за устройството и 
дейността на Националната служба за 
съвети в земеделието 
 
Наредба № 93 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Зелени технологии, кръгова 
икономика и устойчиво развитие“ 
 
Наредба № 94 от 3 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Отопление, вентилация, 
климатизация и газова техника“ 
 
Наредба № 95 от 5 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Силикатни технологии“ 
 
Наредба № 96 от 5 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Органични химични 
технологии“ 
 
Наредба № 97 от 5 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Неорганични и 
електрохимични процеси“ 
 
Наредба № 98 от 5 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Технологии на целулоза и 
хартия“ 
 
Наредба № 99 от 5 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Екохимични, биологични 
продукти и битова химия“ 

Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № РД-02-20-1 от 2017 г. за 
планиране и проектиране на строежи, 
предназначени за производство, 
съхранение и търговия на оръжия, 
боеприпаси, взривни вещества и 
пиротехнически изделия 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 27 от 31.03.2000 г. за 
авиационните учебни центрове 
 
Инструкция за изменение и допълнение 
на Инструкция № И-1 от 7 януари 2013 г. 
за условията, реда и организацията на 
взаимодействието между военната 
полиция и структурите на Министерството 
на вътрешните работи 
 
ДВ, бр. 108 от 13.12.2025 г.  
 
Наредба № 100 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Медицинска техника“ 
 
Наредба № 101 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Оптични и лазерни 
системи“ 
 
Наредба № 102 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Индустриален дизайн и 
технологии“ 
 
Наредба № 103 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Индустриална мехатроника“ 
 
Наредба № 104 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Автоматизирани системи и 
технологии в машиностроенето“ 
 
Наредба № 105 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Информационно-
измервателна и офис техника“ 
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ДВ, бр. 109 от 16.12.2025 г.  
 
Постановление № 281 от 12 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Методиката за изменение на цената на 
договор за обществена поръчка в 
резултат на инфлация, приета с 
Постановление № 290 на Министерския 
съвет от 2022 г. 
 
Постановление № 282 от 12 декември 
2025 г. за закриване на Съвета за 
интелигентен растеж 
 
Постановление № 283 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
финансите за 2025 г. 
Постановление № 284 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдени разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на външните 
работи за 2025 г. 
 
Постановление № 285 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдени разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на външните 
работи за 2025 г. 
 
Постановление № 286 на Министерския 
съвет от 12 декември 2025 г. за 
изменение и допълнение на нормативни 
актове 
 
Постановление № 287 от 12 декември 
2025 г. за извършване на промяна на 
утвърдения със Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2025 г. 
максимален размер на ангажиментите за 
разходи, които могат да бъдат поети през 
2025 г. по бюджета на Министерството на 
вътрешните работи 
 

Постановление № 288 от 12 декември 
2025 г. за изменение на Постановление 
№ 214 на Министерския съвет от 2025 г. 
за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери от резерва по чл. 1, 
ал. 2, раздел II, т. 5.1 от Закона за 
държавния бюджет на Република 
България за 2025 г. за непредвидени 
и/или неотложни разходи за 
предотвратяване, овладяване и 
преодоляване на последиците от 
бедствия 
 
Постановление № 289 от 12 декември 
2025 г. за изменение на нормативни 
актове на Министерския съвет 
 
Постановление № 290 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери за 2025 г. 
 
Постановление № 291 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за компенсиране на извършените 
от родителите разходи за периода 15 
септември – 31 октомври 2025 г. за 
отглеждането и обучението на децата, 
които не са приети в държавни или 
общински детски градини или училища 
поради липса на свободни места 
 
Постановление № 292 от 12 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Постановление № 44 на Министерския 
съвет от 2010 г. за определяне на зоните 
във въздушното пространство на 
Република България, в които се 
ограничава въздухоплаването 
 
Постановление № 293 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за компенсиране на разходите, 
извършени от родителите за отглеждане, 
възпитание и обучение на децата, които 
не са приети в общински детски ясли или 
яслени групи в общински или държавни 
детски градини поради липса на 
свободни места, за периода от 1 
септември до 31 октомври 2025 г. 
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Постановление № 294 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на околната 
среда и водите за 2025 г. 
 
Постановление № 295 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
икономиката и индустрията за 2025 г. 
 
Постановление № 296 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
изплащане на стипендии и на еднократно 
финансово подпомагане по Програмата 
на мерките за закрила на деца с изявени 
дарби от държавни, общински и частни 
училища през 2025 г., приета с 
Постановление № 108 на Министерския 
съвет от 2025 г. 
 
Постановление № 297 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на туризма 
за 2025 г. 
 
Постановление № 298 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
изплащане на стипендии и еднократно 
финансово подпомагане по Програмата 
на мерките за закрила на деца с изявени 
дарби от държавни, общински и частни 
училища през 2025 г., приета с 
Постановление № 108 на Министерския 
съвет от 2025 г. 
 
Постановление № 299 от 12 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на транспорта и съобщенията за нуждите 
на Изпълнителна агенция „Морска 

администрация“ с цел провеждане на 
спасителна операция по изместване на 
негодния за плаване м/к „КАЙРОС“ 
(KAIROS) с ИМО № 9236004, намиращ се в 
териториалното море на Република 
България 
 
Правилник за изменение и допълнение 
на Правилника за устройството и 
дейността на Националния военен 
университет „Васил Левски“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 1 от 2019 г. за треньорските 
кадри 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-1 от 2024 г. за условията и 
реда за вписване на лицата в регистъра 
по чл. 9б от Закона за мерките срещу 
изпирането на пари 
 
Наредба № 5 от 9 декември 2025 г. за 
реда и условията за придобиване, 
регистриране, изплащане и търговия с 
държавни ценни книжа 
 
Наредба за отменяне на Наредба № 24 от 
26 април 1999 г. за обмяна на старите 
банкноти и монети с нови банкноти и 
монети във връзка с деноминацията на 
лева 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 31 от 4 октомври 2007 г. за 
сетълмент на държавни ценни книжа 
 
Наредба за отменяне на Наредба № 39 от 
28 март 2019 г. за номиналната стойност, 
съдържанието, формата и дизайна на 
банкнотите и монетите, пускани в 
обращение 
 
Наредба за изменение на Наредба № 43 
от 28 юли 2022 г. за реда и условията за 
определяне и изплащане на максимална 
дневна сума при спиране на 
изпълнението на задължения по 
отговарящи на условията влогове 
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ДВ, бр. 110 от 17.12.2025 г.  
Наредба № 106 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Машини, съоръжения и 
системи в индустрията“ 
 
Международни здравни правила (2005), 
изменени с резолюция WHA77.17 на 
Световната здравна асамблея и приети 
на 1 юни 2024 г. 
 
Наредба № 107 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Металургия на цветните и 
благородните метали“ 
 
Наредба № 108 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Организация на 
автомобилния транспорт“ 
 
Наредба № 109 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Технологии в 
биопроизводствата“ 
 
Наредба № 110 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Лабораторен контрол в 
химични, хранителни и биотехнологични 
производства“ 
 
Наредба № 111 от 9 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Технологии на 
фармацевтични и парфюмерийно-
козметични продукти“ 
 
ДВ, бр. 111 от 18.12.2025 г.  
 
Постановление № 300 от 15 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на външните работи за 2025 г. 
 
Постановление № 301 от 15 декември 
2025 г. за изменение на Постановление 
№ 66 на Министерския съвет от 1996 г. за 
кадрово осигуряване на някои дейности в 
бюджетните организации 
 

Постановление № 302 15 декември 2025 
г. за одобряване на допълнителни 
средства по бюджета на Министерството 
на здравеопазването за 2025 г. 
 
Постановление № 303 от 15 декември 
2025 г. за допълнение на нормативни 
актове на Министерския съвет 
 
Постановление № 304 от 15 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изпълнение на дейности по 
национални програми, одобрени с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
 
Наредба № Н-7 от 5 декември 2025 г. за 
утвърждаване на медицински стандарт 
„Съдебна психиатрия“ 
 
Наредба № Н-8 от 5 декември 2025 г. за 
утвърждаване на медицински стандарт 
„Психиатрия“ 
 
Наредба № 112 от 10 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Фризьорство“ 
 
Наредба № 113 от 12 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Помощник-треньор по вид 
спорт“ 
 
ДВ, бр. 112 от 19.12.2025 г.  
 
Закон за ратифициране на 
Споразумението между правителството 
на Република България и правителството 
на Обединеното кралство 
Великобритания и Северна Ирландия за 
прекратяване на Договора между 
правителството на Република България и 
правителството на Обединеното кралство 
Великобритания и Северна Ирландия за 
насърчаване и взаимна защита на 
инвестициите, подписан в Лондон на 11 
декември 1995 г. 
 
Закон за ратифициране на 
Споразумението между Република 
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България и Организацията за 
икономическо сътрудничество и 
развитие относно привилегиите, 
имунитетите и улесненията, 
предоставени на Организацията 
 
Постановление № 305 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по централния бюджет за 2025 г. 
за окончателно плащане по вноската на 
Република България в бюджета на 
Европейския съюз за 2025 г. 
 
Постановление № 306 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
плащания от централния бюджет по 
бюджета на Министерството на 
транспорта и съобщенията за 2025 г. за 
осигуряване на средства на „БДЖ – 
Пътнически превози“ ЕООД 
 
Постановление № 307 от 16 декември 
2025 г. за изменение на Тарифата за 
таксите, които се събират от Комисията за 
регулиране на съобщенията по реда на 
Закона за електронните съобщителни 
мрежи и физическа инфраструктура, 
приета с Постановление № 247 на 
Министерския съвет от 2018 г. 
 
Постановление № 308 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
транспорта и съобщенията за 2025 г. и за 
извършване на промени на утвърдените 
със Закона за държавния бюджет на 
Република България за 2025 г. 
максимални размери на ангажиментите 
за разходи, които могат да бъдат поети 
през 2025 г., по бюджета на 
Министерството на транспорта и 
съобщенията за 2025 г. 
 
Постановление № 309 на Министерския 
съвет от 16 декември 2025 г. за 
одобряване на допълнителен трансфер 
по бюджета на община Пазарджик за 
организационно-техническа подготовка 

на новите избори за общински съветници 
в община Пазарджик, област Пазарджик, 
произведени на 12 октомври 2025 г. 
 
Постановление № 310 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителен 
трансфер по бюджета на Столична 
община за 2025 г. 
 
Постановление № 311 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изпълнение на дейности по 
Национална програма „Ученически 
олимпиади и състезания“, одобрена с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
Постановление № 312 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
изплащане на стипендии по Програмата 
на мерките за закрила на деца с изявени 
дарби от държавни, общински и частни 
училища през 2025 г., приета с 
Постановление № 108 на Министерския 
съвет от 2025 г. 
 
Постановление № 313 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
финансово осигуряване на дейности по 
Национална програма „Заедно в 
изкуствата и в спорта“, одобрена с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
 
Постановление № 314 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изпълнение на дейности по 
национални програми, одобрени с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
 
Постановление № 315 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
иновациите и растежа за 2025 г. 
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Постановление № 316 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
иновациите и растежа за 2025 г. 
 
Постановление № 317 от 16 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Постановление № 235 на Министерския 
съвет от 2014 г. за определяне на 
условията за изплащане и размерите на 
допълнителното възнаграждение за 
работа при специфични условия на 
държавните служители в Министерството 
на вътрешните работи 
 
Постановление № 318 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на транспорта и съобщенията за 2025 г. 
 
Постановление № 319 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на правосъдието за 2025 г. 
 
Постановление № 320 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на труда и социалната политика за 2025 г. 
 
Постановление № 321 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи за 2025 г. по бюджета на 
Държавен фонд „Земеделие“ за 
финансиране на разходи за данък върху 
добавената стойност на общини по 
одобрени за подпомагане проекти по 
Програмата за развитие на селските 
райони за периода 2014 – 2020 г. 
 
Постановление № 322 на Министерския 
съвет от 16 декември 2025 г. за 
одобряване на вътрешнокомпенсирани 
промени на утвърдените разходи по 
области на политики/бюджетни програми 
по бюджета на Министерството на 
здравеопазването за 2025 г. 
 

Постановление № 323 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на здравеопазването за 2025 г. 
 
Постановление № 324 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
здравеопазването за 2025 г. във връзка с 
увеличаване капитала на търговско 
дружество 
 
Постановление № 325 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
здравеопазването за 2025 г. във връзка с 
увеличаване капитала на търговско 
дружество 
 
Постановление № 326 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на културата за 2025 г. 
 
Постановление № 327 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на туризма за 2025 г. 
 
Постановление № 328 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери за 2025 г. за 
изплащане на стипендии по Програмата 
на мерките за закрила на деца с изявени 
дарби от държавни, общински и частни 
училища през 2025 г., приета с 
Постановление № 108 на Министерския 
съвет от 2025 г. 
 
Постановление № 329 от 16 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на 
финансите за 2025 г. и за одобряване на 
допълнителни разходи по бюджета на 
Министерството на финансите за 2025 г.  
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ДВ, бр. 113 от 23.12.2025 г. 
 
Закон за събирането на приходи и 
извършването на разходи през 2026 г. до 
приемането на Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2026 г., 
Закона за бюджета на държавното 
обществено осигуряване за 2026 г. и 
Закона за бюджета на Националната 
здравноосигурителна каса за 2026 г. 
 
Декларация във връзка с актa на насилие 
от омраза срещу журналист и 
представител на българската общност в 
Република Северна Македония 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 15 от 2019 г. за статута и 
професионалното развитие на учителите, 
директорите и другите педагогически 
специалисти 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 22 от 16 юли 2009 г. за 
Централния кредитен регистър 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 17 от 29 март 2018 г. за 
паричната и лихвената статистика и 
статистиката на финансовите сметки 
 
Решение № 365 от 4 декември 2025 г. за 
изменение и допълнение на 
Функционалните спецификации за 
осъществяване на преносимост на 
национално значими номера от 
Националния номерационен план 
 
Решение № 367 от 4 декември 2025 г. за 
изменение и допълнение на Общите 
изисквания при осъществяване на 
обществени електронни съобщения 
 
Условия и ред за сключване на 
индивидуални договори за заплащане на 
лекарствени продукти по чл. 262, ал. 6, т. 
1 от Закона за лекарствените продукти в 
хуманната медицина, на медицински 
изделия и на диетични храни за 
специални медицински цели, заплащани 
напълно или частично от НЗОК 

ДВ, бр. 114 от 24.12.2025 г. 
Постановление № 336 от 19 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на иновациите и растежа за 2025 г 
 
Постановление № 337 от 19 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери по бюджетите на общините за 
2025 г. за изпълнение на дейности по 
национални програми, одобрени с 
Решение № 294 на Министерския съвет 
от 2025 г. 
 
Постановление № 338 от 19 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителен 
трансфер по бюджета на държавното 
обществено осигуряване за 2025 г. 
 
Постановление № 339 от 19 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи/трансфери от резерва по чл. 1, 
ал. 2, раздел ІІ, т. 5.1 от Закона за 
държавния бюджет на Република 
България за 2025 г. за непредвидени 
и/или неотложни разходи за 
предотвратяване, овладяване и 
преодоляване на последиците от 
бедствия 
 
Постановление № 340 от 19 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на регионалното развитие и 
благоустройството за 2025 г. 
 
Постановление № 341 от 23 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерския 
съвет за 2025 г. 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 24 от 2002 г. за условията и 
реда за обучение за оказване на първа 
долекарска помощ от водачи на моторни 
превозни средства 
 
Наредба за изменение на Наредба № 42 
от 2004 г. за въвеждане на 
класификационни статистически системи 
за кодиране на болестите и проблемите, 
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свързани със здравето, и на 
медицинските процедури 
 
Наредба № H-10 от 18 декември 2025 г. за 
утвърждаване на медицински стандарт 
„Детска психиатрия“ 
 
Наредба № 116 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Подемно-транспортна 
техника, монтирана на пътни транспортни 
средства“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-29 от 12 ноември 2010 г. за 
условията и реда за адаптация на 
военнослужещите от Министерството на 
отбраната, структурите на пряко 
подчинение на министъра на отбраната и 
Българската армия при освобождаване от 
военна служба 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-9 от 4.04.2018 г. за 
осигуряване с униформено облекло, 
лични предпазни средства, специално и 
работно облекло и друго вещево 
имущество и снаряжение в 
Министерството на отбраната, 
структурите на пряко подчинение на 
министъра на отбраната и Българската 
армия 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-5 от 2023 г. за 
утвърждаване на образци по чл. 693а от 
Търговския закон 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-1 от 2025 г. за условията и 
реда за водене, съхраняване и достъп до 
регистъра по несъстоятелност по чл. 760е 
от Търговския закон 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-6 от 11.04.2023 г. за 
условията и реда за експлоатацията на 
безпилотни летателни системи и надзора 
над техните оператори 
 

Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 9 от 2006 г. за защита на 
работещите от рискове, свързани с 
експозиция на азбест при работа 
 
Наредба за отменяне на Наредба № Н-9 
от 2020 г. за условията и реда за вписване 
в регистъра на лицата, които по занятие 
предоставят услуги за обмяна между 
виртуални валути и признати валути без 
златно покритие, услуги за прехвърляне 
или обмяна на виртуални активи, услуги 
по съхраняване на виртуални активи и 
управление на такива, позволяващо 
осъществяването на контрол върху 
активите, и услуги, свързани с публично 
предлагане на виртуални активи, и на 
доставчиците на портфейли, които 
предлагат попечителски услуги 
 
Наредба за изменение на Наредба № Н-1 
от 2022 г. за определяне на нормативи за 
заплащане на разходите по предоставяне 
на обществена информация 
 
Инструкция за изменение на Инструкция 
№ 8121з-1280 от 7 октомври 2021 г. за 
реда за обработване на лични данни в 
Министерството на вътрешните работи 
 
ДВ, бр. 115 от 30.12.2025 г. 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Закона за данък върху добавената 
стойност 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Семейния кодекс 
 
Закон за изменение на Закона за защита 
на растенията 
 
Закон за изменение и допълнение на 
Наказателния кодекс 
 
Закон за ратифициране на 
Споразумението за принос между 
Република България и Европейската 
инвестиционна банка по отношение на 
Фонд „ЕС за Украйна“ (подразделение за 
непарични вноски) и на Известието за 
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присъединяване към Гаранционното 
споразумение между Първоначалните 
гаранти и Присъединяващите се 
периодично гаранти и Европейската 
инвестиционна банка – Фонд „ЕС за 
Украйна“, подписани от българска страна 
на 27 юни 2024 г. в София и от страна на 
Европейската инвестиционна банка на 10 
юли 2024 г. в Люксембург 
 
Постановление № 342 от 23 декември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
икономиката и индустрията за 2025 г. във 
връзка с увеличаване капитала на 
търговски дружества 
 
Постановление № 343 от 29 декември 
2025 г. за изменение на нормативни 
актове на Министерския съвет 
 
Постановление № 344 от 29 декември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
транспорта и съобщенията за 2025 г. във 
връзка с увеличаване капитала на 
търговско дружество 
 
Постановление № 345 от 29 декември 
2025 г. за изменение на Наредбата за 
отговорността и за прекратяването на 
дейността на доставчиците на 
удостоверителни услуги, приета с 
Постановление № 176 на Министерския 
съвет от 2018 г. 
 
Постановление № 346 от 29 декември 
2025 г. за одобряване на промени по 
бюджета на Министерството на 
транспорта и съобщенията за 2025 г. във 
връзка с увеличаване капитала на 
търговско дружество 
 
Постановление № 347 на Министерския 
съвет от 29 декември 2025 г. за 
изменение на Постановление № 426 на 
Министерския съвет от 2014 г. за 
определяне размера на законната лихва 
по просрочени парични задължения 
 

Постановление № 348 от 29 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърденитe разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Mинистерствотo на външните 
работи за 2025 г.  
 
Постановление № 349 от 29 декември 
2025 г. за извършване на промени на 
утвърдените със Закона за държавния 
бюджет на Република България за 2025 г. 
максимални размери на ангажиментите 
за разходи, които могат да бъдат поети 
през 2025 г. по бюджета на 
Министерството на отбраната 
 
Постановление № 350 от 29 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
разходи по бюджета на Министерството 
на енергетиката за 2025 г. 
 
Постановление № 351 от 29 декември 
2025 г. за одобряване на допълнителни 
трансфери за покриване на 
неизпълнението на приходите по 
бюджета на съдебната власт за 2025 г. 
 
Постановление № 352 от 29 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
нормативни актове на Министерския 
съвет 
 
Постановление № 353 от 29 декември 
2025 г. за изменение на Наредбата за 
структурата и организацията на работната 
заплата, приета с Постановление № 4 на 
Министерския съвет от 2007 г. 
 
Постановление № 354 от 29 декември 
2025 г. за изменение на нормативни 
актове на Министерския съвет 
 
ДВ, бр. 1 от 06.01.2026 г. 
 
Постановление № 365 от 29 декември 
2025 г. за създаване на Специализирана 
оперативна група за анализ и 
противодействие на изпирането на пари 
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Постановление № 366 от 29 декември 
2025 г. за приемане на Класификатор на 
длъжностите в администрацията и на 
Номенклатура на кодовете на 
длъжностите от Класификатора на 
дипломатическите длъжности 
 
Постановление № 367 от 29 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Постановление № 341 на Министерския 
съвет от 2025 г. за одобряване на 
допълнителни разходи по бюджета на 
Министерския съвет за 2025 г. 
 
Постановление № 368 от 30 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Наредбата за условията и реда за 
организиране на дейностите по 
държавните резерви и военновременните 
запаси, приета с Постановление № 234 
на Министерския съвет от 2003 г. 
 
Постановление № 369 от 30 декември 
2025 г. за приемане на Тарифа за таксите, 
които се събират от Центъра за оценка на 
риска по хранителната верига 
 
Постановление № 370 от 30 декември 
2025 г. за изменение на Наредбата за 
таксите за използване на летищата за 
обществено ползване и за 
аеронавигационно обслужване в 
Република България, приета с 
Постановление № 280 на Министерския 
съвет от 1998 г. 
 
Постановление № 371 от 30 декември 
2025 г. за изменение на нормативни 
актове на Министерския съвет 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 6 от 2021 г. за компетентност 
на морските лица в Република България 
 
ДВ, бр. 2 от 08.01.2026 г. 
 
Постановление № 372 от 30 декември 
2025 г. за изменение на Наредбата за 
оценка на поземлени имоти в горски 
територии, приета с Постановление № 
236 на Министерския съвет от 2011 г. 

Наредба № 117 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Пристанищна механизация“ 
 
Наредба № 118 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Автомобилна техника и 
мехатроника“ 
Наредба № 119 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Пътностроителна техника“ 
 
Наредба № 120 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Подемно-транспортна 
техника с електрозадвижване“ 
 
ДВ, бр. 3 от 09.01.2026 г. 
 
Постановление № 373 от 30 декември 
2025 г. за изменение на Тарифа за 
таксите, които се събират от органите на 
държавния здравен контрол и 
националните центрове по проблемите на 
общественото здраве по Закона за 
здравето, приета с Постановление № 242 
на Министерския съвет от 2007 г. 
 
Постановление № 374 от 30 декември 
2025 г. за одобряване на 
вътрешнокомпенсирани промени на 
утвърдените разходи по области на 
политики/бюджетни програми по 
бюджета на Министерството на културата 
за 2025 г. 
 
Постановление № 375 от 30 декември 
2025 г. за изменение и допълнение на 
Наредбата за удостоверенията за 
електронен подпис в администрациите, 
приета с Постановление № 97 на 
Министерския съвет от 2008 г. 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 15 от 2005 г. за имунизациите 
в Република България 
 
Наредба № 121 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Зелени технологии в 
черната металургия“ 
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Наредба № 122 от 16 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Технологии на метални 
продукти и изделия“ 
 
 
ДВ, бр. 4 от 13.01.2026 г. 
 
Наредба № Н-11 от 29 декември 2025 г. за 
реда и условията за провеждане на 
диагностика, профилактика и контрол на 
туберкулоза 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 14 от 2023 г. за условията и 
реда за предоставяне на финансова 
помощ по интервенциите в лозаро-
винарския сектор, включени в 
Стратегическия план за развитие на 
земеделието и селските райони за 
периода 2023 – 2027 г. 
 
Наредба № 125 от 22 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Спедиторски услуги“ 
 
Наредба № 126 от 22 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Козметични услуги“ 
 
Наредба № 127 от 23 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Движение и превозна 
дейност в железопътния транспорт“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-6 от 13.02.2018 г. за 
военномедицинска експертиза 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 4 от 2003 г. за условията и 
реда за вписване в регистъра и 
изискванията към дейността на 
обменните бюра 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 15 от 4 октомври 2007 г. за 
контрол върху сделките с държавни 
ценни книжа 
 

Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 2 от 2006 г. за лицензите, 
одобренията и разрешенията, издавани 
от Българската народна банка по Закона 
за кредитните институции 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 7 от 24 април 2014 г. за 
организацията и управлението на 
рисковете в банките 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 37 от 16 юли 2018 г. за 
вътрешните експозиции на банките 
 
ДВ, бр. 5 от 15.01.2026 г. 
 
Постановление № 1 от 12 януари 2026 г. 
за изменение на нормативни актове на 
Министерския съвет 
 
Постановление № 2 от 12 януари 2026 г. 
за изменение на Тарифата за таксите, 
които се събират по Закона за 
държавната собственост, приета с 
Постановление № 26 на Министерския 
съвет от 2011 г. 
 
Постановление № 3 от 12 януари 2026 г. 
за изменение на нормативни актове 
 
Постановление № 5 от 12 януари 2026 г. 
за изменение и допълнение на Наредбата 
за разработване на планове за 
управление на защитени територии, 
приета с Постановление № 7 на 
Министерския съвет от 2000 г. 
 
Наредба № 128 от 29 декември 2025 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Железопътна техника – 
локомотиви и вагони“ 
 
Наредба № 1 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Електрообзавеждане на 
релсов транспорт“ 
 
Наредба № 2 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Железопътна механизация“ 
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Наредба № 3 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Контрол на качеството и 
безопасност на храните“ 
 
Наредба № 4 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Производство на 
растителни масла и маслопродукти“ 
 
Наредба № 5 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Производство на 
безалкохолни и алкохолни напитки“ 
 
ДВ, бр. 6 от 16.01.2026 г. 
 
Постановление № 6 от 13 януари 2026 г. 
за изменение и допълнение на 
нормативни актове на Министерския 
съвет 
 
Споразумение между Република 
България и Европейската банка за 
възстановяване и развитие относно 
сътрудничеството и дейностите на 
Европейската банка за възстановяване и 
развитие в Република България 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № 4 от 2011 г. за условията и 
реда за допускане и явяване на изпит по 
чл. 186, ал. 3, т. 3 от Закона за здравето на 
граждани на трети държави, придобили 
професионална квалификация по 
медицинска професия и/или специалност 
в областта на здравеопазването в трета 
държава 
 
Наредба № 1 от 6 януари 2025 г. за 
условията и реда за предоставяне на 
спешна финансова помощ на земеделски 
стопани, засегнати от неблагоприятни 
метеорологични явления за щети от 
измръзване/слана върху площи със 
сливи, праскови/нектарини, ягоди, 
малини, бадеми, лешници, маслодайна 
роза, нар, смокини, орехи, ябълки, 
винени лозя, десертни лозя, круши, 
дюли, киви, дрян и арония през 2025 г. 
 

Наредба № 6 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Електрически релсови 
превозни средства за градски транспорт“ 
Наредба № 7 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Производство на мляко и 
млечни продукти“ 
 
Наредба № 8 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Преработка на плодове и 
зеленчуци“ 
 
Наредба № 9 от 5 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Производство на хляб, 
хлебни и сладкарски изделия“ 
 
Наредба № 10 от 6 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Железопътна техника – 
сигнализация и телекомуникация“ 
 
Наредба № 11 от 6 януари 2026 г. за 
придобиване на квалификация по 
професията „Железопътна техника – 
енергоснабдяване“ 
 
Наредба за изменение и допълнение на 
Наредба № Н-3 от 2020 г. за воденето, 
съхраняването и достъпа до Централния 
регистър на особените залози 
 
Инструкция за изменение и допълнение 
на Инструкция № И-1 от 2022 г. за 
организацията и реда за осъществяване 
на конвойната дейност от Главна 
дирекция „Охрана“ 
 
Инструкция рег. № RB202000-001-10/ 8-Iз-
1 от 5 януари 2026 г. за изменение на 
Инструкция рег. № RB202000-001-10/ 8-Iз-
26 от 20 юли 2022 г. за планиране, 
разходване, отчитане и контрол на 
паричните средства за особени разходи 
 по бюджета на Министерството на 
вътрешните работи (поверително) 
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Делойт Лигъл в медиите  

Доклад на Делойт Лигъл: Cross-
jurisdictional data protection, 
cybersecurity and AI overview - fourth 
edition 

Докладът предоставя подробен преглед 
на текущото развитие на 
законодателството, както и очакваните 
промени в три важни области - защита на 
личните данни, киберсигурност и 
изкуствен интелект. В неговия обхват 
попадат 43 държави, а съдържанието, 
касаещо правната рамка в България, е 
изготвено от адв. Кристиан Немцов, адв. 
Ирена Колева и адв. Миглена Мичева от 
екипа на Делойт Лигъл.  

С пълния текст на доклада може да се 
запознаете тук:  
https://www.deloitte.com/global/en/service
s/legal/analysis/cross-jurisdictional-data-
protection.html  

 
 
 

Календар 

2026 г. Обучения, организирани от 
Делойт Лигъл, за подготовка за 
сертифициране към International 
Association of Privacy Professionals 
(IAPP) - сертификати CIPP/E, CIPM, CIPT, 
CIPP/US, AIGP.  

За повече информация и регистрация: 
https://www.deloitte.com/ce/en/related-
content/official-iapp-training-and-
certification.html 

 

 

 

 

 

 

 

  

https://www.deloitte.com/global/en/services/legal/analysis/cross-jurisdictional-data-protection.html
https://www.deloitte.com/global/en/services/legal/analysis/cross-jurisdictional-data-protection.html
https://www.deloitte.com/global/en/services/legal/analysis/cross-jurisdictional-data-protection.html
https://www.deloitte.com/ce/en/related-content/official-iapp-training-and-certification.html
https://www.deloitte.com/ce/en/related-content/official-iapp-training-and-certification.html
https://www.deloitte.com/ce/en/related-content/official-iapp-training-and-certification.html
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